

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.10.2019

ЛУКОЙЛ И ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня во Владимире заключено Соглашение о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и регионом. Документ подписали Губернатор Владимирской области Владимир Сипягин и Вице-президент по реализации нефтепродуктов Компании Максим Дондэ.

Стороны будут взаимодействовать в сфере повышения эффективности функционирования топливно-энергетического комплекса региона, обеспечения предприятий, учреждений и населения нефтепродуктами и продукцией нефтехимии, а также развития дорожного хозяйства. Соглашение также предусматривает взаимное содействие в сфере научно-технического обеспечения новых конструкторских разработок и технологий, применение современных высокотехнологичных битумных материалов ЛУКОЙЛа для автомобильных дорог области.

Двустороннее сотрудничество между ЛУКОЙЛом и регионом призвано, в том числе, содействовать строительству автотрассы «Шёлковый путь», часть которой пройдёт через Владимирскую область.

«Для успешной реализации договоренностей Компания располагает как собственными производственными мощностями объемом более 1,3 млн тонн битумных материалов в год, так и крупнейшим в России научно-исследовательским центром по их разработке. В настоящее время ассортимент битумов ЛУКОЙЛа насчитывает более 40 продуктов, которые используются в современных дорожных покрытиях», - отметил Вице-президент по реализации нефтепродуктов ПАО «ЛУКОЙЛ» Максим Дондэ.